

水湖镇: 暴雪肆虐成灾害 抗雪救灾保民生



水湖镇召开调度会



镇主要领导走访困难群众



为困难送被子、取暖扇

近日,我县遭遇多年未见的特大暴雪,水湖镇雪情尤为严重,交通几近瘫痪,特别是低冷天气造成的积雪结冰问题给广大群众的出行、生产生活带来极大的不便和安全隐患,暴雪也给草莓种植户带来严重的灾难。暴雪“无情”人有情,针对此次降雪,水湖镇党委、政府提前谋划、紧急部署、迅速行动,抗雪救灾,全力保障群众生命财产安全。

提前谋划、严格落实

根据气象部门提供信息,1月2日上午,水湖镇紧急召开雨雪天气防范工作会议,提醒各村(社区)高度重视,建立应急预案,妥善做好雨雪天气防范工作,重点落实好草莓安全生产工作。会议一结束,水湖镇镇村干部300余人到村、到户、到田头,查看莓衣草莓大棚防风防寒防冻措施,并向莓农宣传草莓大棚防冻措施和安全生产知识,排查安全隐患,严禁使用煤炉、酒精炉等违禁取暖设备,要求村(社区)干部积极组织群众扫棚自救。

领导重视、网格化巡查

水湖镇主要领导带头进村入户到田头查看全镇抗雪救灾情况,各班子成员按照网格组片进村入户到田头,同时紧急动员村党员干部、村民小组长、群众、组织志愿者、城管队员、环卫工人携带铁锹、扫把、铲雪器等工具,上道路、入村居、到田头、进园区清除积雪,排查安全隐患,重点清除城区主干道和各村(社区)村村通道路积雪结冰,实现道路通畅有序,保障群众出行便利。截至1月6日下午,水湖镇共出动铲车40辆,平地机1辆,推土机及挖掘机4辆、其他参与机动洒水车3辆,投入人工1800余人,铁锹600余把,使用融雪剂及工业盐近10吨。

全面行动、保障民生

暴雪低温天气使群众的日常生活受到严重影响。

响。水湖镇组织班子成员全面行动,奔赴灾情一线,进各村居、农贸市场、敬老院、企业园区、交通要道,视察供水、供电、道路畅通及各项应急预案工作落实情况,保障群众日常生活。1月5日,动用200多人全面清扫城西、城东农贸市场,并检查市场大棚安全,已经实现正常经营秩序,保障了群众日常生活需要。镇党政班子成员深入村(社区)慰问贫困户、五保户,关切询问受灾群众日常生活,高度重视群众住房安全,特别是增减挂项目区和农村危房,确保不出现安全问题。村里还联系供电公司人员为增减挂人员重新接入电线,保证天气冷,电能及时供应上。

截至1月7日,按照镇党委政府安排,为了应对接下来零下十几度的低温天气,谢户、颜湖、张祠等7个村(社区)为增减挂项目区和农村危房群众500多户群众,每户送去2床棉被、1台取暖扇,为五保户等困难群众送去米、面、油等生活物质,解决群众日常生活困难,保障群众生活安定和谐。

严明纪律、调度问责

1月7日,水湖镇召开雨雪低温天气防范应对工作调度会,要求镇村全体干部要迅速组织再入村、入户、入棚做好巡查宣传、发放明白纸等各项工作,全力以赴抓好草莓安全生产工作。同时要求交通安全、道路安全问题指出要加快与县相关部门对接,尽快清除道路积雪积水,保障群众出行安全,并要求各村(社区)实时汇报灾情,各班子成员、包村干部严格按照网格化进村入户到田头,全部在岗在位,各村(社区)分片入户,严格落实责任,杜绝出现懈怠误工现象。

策划、组稿:夏荣红 张文 杨娇



田间地头宣传防冻保温知识



群众清除草莓大棚积雪



抛洒工业盐清理道路积雪



机械清理县城主要干道



清理农贸市场积雪



志愿者清理道路



组织人员清理小街小巷